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Resolucion de problemas utilizando concepto de
trabajo y energia

Fendmenos asociados a calor y temperatura
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Recordemos ...
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Dilatacion o contraccion térmica .-

éQuéesla La dilatacion o contraccion es el cambio lineal,
dilatacién o superficial o volumétrico que experimenta un cuerpo
cuando se modifica la temperatura.
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Dilatacion

Dilatacion Lineal

La dilatacion lineal es el cambio
que experimenta la materia en
una sola dimensién, cuando se
modifica la temperatura

Ejemplo una barra, alambre o
cable.
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Dilatacion Superficial

La dilatacion superficial es
el cambio que experimenta
la materia en dos
dimensiones cuando se
modifica la temperatura.
por ejemplo, una lamina.

Dilatacion Volumétrica
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La dilatacion volumétrica es el
cambio que experimenta la
materia en tres dimensiones
cuando se  modifica la
temperatura, por ejemplo, una
cubo, una esfera, un cilindro,

etc.
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L3 energia cinética es energia de movimientoy depende de [a velocidad y la masa. Mientras que 3 energia potencial depende de
[ posicion de un cuerpo, y se relaciona con sU masa Y a altura a la que se encuentra.

sa 20

» Para calcularla debes multiplicar la masa, por la aceleracion de la gravedad, por la altura.

Calculamos la energia potencial
E, =mgh
Sustituimos los datos

) m
EP =20 kg X gﬂls—zx 2m
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Y obtenemos el resultado lﬁ




sa de 0,20 kg es arrastrado sobre una superficie de

ética

0.20 kg = (22 %)2

E. =

2
m2
0.20 kg = 4843—2
E. = >
2
96.8 kg * ';‘_2
E. =
& 2
p&sﬂ\ "~

Ec =484 kg~ —

E. =484 N *m Cent
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TRABAJO MECANICO (W)
Es una magnitud fisica escalar que estudia el
movimiento que realiza una fuerza para
trasladar un cuerpo una cierta distancia. A
este fendbmeno fisico se le conoce como
trabajo mecanico.

A (D

El muchacho aplica una fuerza sobre el
bloque para desplazarios desde “A” hacia “B’,

luego el muchacho se cansa.
,\ -

EJERCICIO 1:
En la figura calcula el trabajo qu
desarrolla F = 3N para un recorrido d

m. ( M%_F’

A)10J B)21J C)4J D)42J E)14J
RESOLUCION

Sabemos que toda fuerza qu
desplaza a un cuerpo realiza trabaj

sobreel._[ y } coany W =Fxd

|
d=7m '
Ademas, el trabajo mecanico es (+)

WF = 3x7 N.m = 21J RPTA.: “B”

nes



Convertir °Ca °K
°K="°C+ 273.15

Procedimiento:

1. Suma 273.15 a la cantidad de grados
Centigrados que deseas convertir.

8 ot o e s Convertir °C a °K
k - ¢A cuantos grados Kelvin equivalen 30 °C?
30°C » ? °K
e el
°K= 30 + 273.15

°K= 303.15 S




CONVERSION DE GRADOS KELVIN A CELSIUS

FORMULA

°C=°K-273.15

e N
) \\A\,‘{ T ”

Convertir 325°K a °C

C=°K-1273.15
°C=325-1273.135

———————————————]

°C=51.85
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A trabajar:

1. Calcula el trabajo realizado por la persona 2. Juan desea saber ¢a cuantos °K equivalen
gue empuja una caja cuya fuerzaesde30Ny 25°C?

el desplazamiento fue de 8 mts.
a)273,15 °K

b)248,15°K
Al )

c)0°K
a)240 joule
b)38 joule d) 298,15°K
c)38 N

d)240 N

iNos vemos la proxima clase, no faltesj
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